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                                  بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی دزفول

مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دزفول

طرح درس ترمی (Course Plan)

	معرفی درس                                                             

نام درس:     کاراموزی عفونی                                                  نیمسال و سال تحصیلی:   

تعداد واحد:       3                                                                  دانشکده:        پزشکی
 نوع واحد:      تئوری            عملی                                          پیش نیاز/های درس: 

رشته و مقطع تحصیلی: پزشکی- کاراموزی                                      تعداد فراگیران:  60
                                                                                       تاریخ امتحان پایان ترم: پایان هر ماه

	نام مدرس/ مدرسین درس:  دکتر جواد موذن
مدرک تحصیلی: بیماریهای عفونی
رتبه دانشگاهی: استادیار
	Dr.moazen@yahoo.com  E-mail:  

	هدف کلی درس:  آشنایی با تظاهرات باليني،تشخيص هاي افتراقي،روش هاي تشخيصي،يافته هاي پاراكلينيكي، درمان بیماریهای عفونی

	اهداف اختصاصی دوره(اهداف رفتاري):

در پايان درس از دانشجو انتظار مي رود ، قادر باشد:
كسب دانش مناسب در تشخيص و درمان بيماري هاي عفوني شايع مورد نياز براي كار به عنوان پزشك عمومي

 كسب مهارت هاي باليني در تشخيص و درمان بيماري هاي عفوني شايع مورد نياز براي كار به عنوان پزشك عمومي

 كسب نگرش مناسب براي رعايت اصول اخلاق حرفه اي در ارتباط با بيماري هاي عفوني و مسری


	نحوه ارائه درس

حضوری                       مجازی                            ترکیبی

	محتوای کلی جلسات

حضوری:

ارایه اپیدمیولوژی، میکروبیولوژی/ ویرولوژی/ پارازیتولوژی، پاتوفیزیولوژی، علایم بالینی، تشخیص و درمان انواع بیماریهای عفونی.
عملی:

-آموزش مهارتهای ارتباطی و اصول اخلاق حرفه ای به صورت پیوسته.
- آموزش درمانگاهی.
- اجرای برنامه ژورنال کلاب بر اساس آخرین شواهد علمی. 
-آموزش و پایش مستمر مستند سازی صحیح پرونده ها.
- آموزش Hx taking و  P.E .
-آموزش مستمر مهارتهای پروسیجرال ( بالینی) از جمله اسپیراسیون مایع پلور – آسیت و زانو - تزریق و تفسیر تست PPD ، پونکسون مایع نخاع.
مجازی:

	نحوه ارزشیابی درس

حضوری: 
1- حضور فعال در راند صبحگاهی. (15%) 
2– نظم  و رعایت اصول اخلاق حرفه ای.(15%)
3– انجام امورات محوله و تعهد شغلی.(10%) 
4- بررسی ارتقا مهارت  Hx taking و P.E به صورت یک فرایند مستمر در طول یکماه.(20%)
5- انجام آزمون کتبی در پایان ماه از مباحث تئوری ارائه شده بر اساس سرفصل های منابع اعلام شده از سوی دانشکده پزشکی.(20%)
6- مشارکت فعال در برنامه ژورنال کلاب.(5%)
7- بررسی مستمر فرایند مستند سازی.(15%)
عملی:
1- بررسی ارتقا مهارت  Hx taking و P.E به صورت یک فرایند مستمر بر بالین بیمار.(30%)
2- بررسی مستمر فرایند مستند سازی و سیر بیماری روزانه .(20%)
3- بررسی مهارتهای ارتباطی( با بیمار- با همکار- با پرسنل). (20%)
4- بررسی مشارکت فعال در راند های بر بالین بیمار. (30%)
مجازی:
نوع آزمون، زمان آزمون، زمان انجام و مهلت پاسخ به دانشجو

	منابع درس:Harrison’s Principles of Internal Medicine, 19th Edition;
حضوریNew England journal of medicine:
عملی:
مجازی:

	تکالیف دانشجویان(در طول ترم یا پایان ترم): اپروچ به يك سندروم شايع عفوني را از طريـق case to approach بـه صـورت مكتـوب تهيـه کنید.

	مقررات و نحوه برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو : غیبت غیر موجه بیش از 2 جلسه ، معرفی به آموزش و عدم حضور در جلسه امتحان 


بسمه تعالی

دانشگاه علوم پزشکی دزفول

مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دزفول

طرح درس ترمی درس حضوری (Course Plan)
	جدول زمان بندی ارائه برنامه درس :                                                                  نیمسال و سال تحصیلی 

	ردیف

(جلسه)
	موضوع درس
	ساعت
	عنوان
	مدرس

	1
	1/9/1400
	3
	کوکسی های گرم مثبت
	دکتر موذن

	2
	2/9/1400
	1
	انواع عفونتهای مننگوکوکی
	"

	3
	3/9/1400
	2
	آشنایی  با بیماری بروسلوز
	"

	4
	4/9/1400
	3
	آشنایی با بیماری سل
	"

	5
	5/9/1400
	1
	سندروم سپسیس
	"

	6
	6/9/1400
	1
	عفونت HIV
	"

	7
	7/9/1400
	1
	بیماری توکسوپلاسموزیس
	"

	8
	8/9/1400
	1
	بیماری مالاریا
	"

	9
	8/9/1400
	1
	بیماریهای منتقله از راه جنسی
	"

	10
	9/9/1400
	1
	گاستروانتریت عفونی
	"

	11
	9/9/1400
	1
	بیماری التور
	"

	12
	10/9/1400
	1
	بیماری آنفولانزا
	"

	13
	11/9/1400
	2
	بیماری کوید 19
	"

	14
	12/9/1400
	1
	اصول کنترل عفونت بیمارستانی
	"


	

	


                               بسمه تعالی

                      دانشگاه علوم پزشکی دزفول

        مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دزفول

     طرح درس ترمی درس عملی (Course Plan)
	جدول زمان بندی ارائه برنامه درس :                                                                  نیمسال و سال تحصیلی 

	ردیف

(جلسه)
	موضوع درس
	ساعت
	عنوان
	مدرس

	1
	12/9/1400
	1
	انواع احتیاطات استاندارد
	دکتر موذن

	2
	13/9/1400
	1
	بیماری آبله مرغان و زونا
	"

	3
	14/9/1400
	2
	عفونتهای ادراری
	"

	4
	15/9/1400
	1
	پنومونی باکتریال
	"

	5
	16/9/1400
	1
	بیماری بوتولیسم
	"

	6
	17/9/1400
	2
	مننژیت و انسفالیت
	"

	7
	18/9/1400
	1
	تتانوس
	"

	8
	19/9/1400
	2
	اندوکاردیت عفونی
	"

	9
	20/9/1400
	1
	برخورد با بیمار  تب با منشا ناشناخته
	"

	10
	21/9/1400
	2
	شایعترین عفونتهای قارچی
	"

	11
	22/9/1400
	2
	شایعترین بیماریهای انگلی
	"

	12
	
	
	
	

	13
	
	
	
	

	14
	
	
	
	


	

	


                               بسمه تعالی

                      دانشگاه علوم پزشکی دزفول

        مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دزفول

     طرح درس ترمی درس مجازی (Course Plan)
	جدول زمان بندی ارائه برنامه درس :                                                                  نیمسال و سال تحصیلی 

	ردیف

(جلسه)
	موضوع درس
	ساعت
	عنوان
	مدرس

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	

	7
	
	
	
	

	8
	
	
	
	

	9
	
	
	
	

	10
	
	
	
	

	11
	
	
	
	

	12
	
	
	
	

	13
	
	
	
	

	14
	
	
	
	


      دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول


مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول
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مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول














      دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول


مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول














      دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول


مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول
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